
 

  

NOTULEN MEDEZEGGENSCHAPSRAAD   
               Maandag 3 april 2023  

  
Notulist:     Roelien Zijlma  
Aanwezig:  Jessica, Ellen, Evert Jan, Renee, Saskia, Roelien, Jorien (tot de pauze) 
Afwezig:    Regina, Karin  
Aanvang:  19.30 

Locatie:      Markesteen  

  

A   G   E   N   D   A   P   U   N   T   E   N  
Nr  Onderwerp  

  Inspreektijd/signalen ouders: 
Niet van toepassing 
  

1  Ingekomen post / mededelingen:  
- “Zakboek MR” 
- “Nieuw in de MR” 
- Ewise-cursus MR 
- Mail ouder over vervallen vader- en moederdag attentie en dat er nu op 

Valentijnsdag een attentie voor een ander gemaakt gaat worden. We 
concluderen dat het iets zal moeten worden in de vorm van iets 
voordragen/presenteren aan meerderen. Goed communiceren naar ouders.    

- Jorien deelt mede dat ons bestuur iedereen de mogelijkheid biedt om een 
subsidie aan te vragen voor versterking basisvaardigheden. Taal, rekenen, 
digitale vaardigheden en burgerschap. Kom je in aanmerking hiervoor, dan 
moet er een plan komen. Jorien stelt voor dit te doen voor rekenen en digitale 
geletterdheid. (we zitten al in een taal/leestraject “Alle Zwolse Kinderen Lezen”) 
Dit moet met toestemming van de MR. De MR stemt in met de 
subsidieaanvraag die Jorien gaat doen. 

- Jorien: Het strategisch beleidsplan heeft een nieuwe opzet, gekoppeld aan 
nieuwe werkgroepen. Het heeft nu meer een éénduidige structuur. Hierin 
ambities en actiepunten. Deze actiepunten verwijzen weer naar het jaarplan.  

- Jorien: Het schoolplan moet een week na de meivakantie al naar de 
kwaliteitscommissie(met event. een toelichting wat nog niet af is en nog komt). 
In juni moet het vastgesteld worden door het College van Bestuur. Er zit dus 
druk achter. Jorien stelt voor dit schoolplan met wat af is, na de meivakantie 
naar zowel MR, team als Kwaliteitscommissie te sturen. Dan kunnen we het op 
de MR-vergadering van 24 mei bespreken. De MR gaat hiermee akkoord. 

- Term “NPO-gelden” nog even weer toelichten in de Nieuwsbrief. 

2  Notulen vorige vergadering: 
Een aanvullende mededeling is dat we geen geld uit de knelpuntenpot krijgen. 
De notulen worden vastgesteld.  

3  GMR:  
Geen mededelingen.  



4  Margedagen 2023-2024:  
De MR geeft positief advies op het lijstje met margedagen.   

5  Professioneel statuut: 
Een document voor twee jaar. Van 2023-2025. 
De personeelsgeleding van de MR geeft instemming. 

6  Revitalisering:   
Het Passend Onderwijs op dit moment loopt niet goed. Daarom willen ze het nieuw 
leven inblazen. Er komt een Samenwerkingsverband Passend Onderwijs. Zwolle gaat 
één cluster vormen. Daarbinnen komen netwerken. Het moet nog meer vorm krijgen. 
Op 11 april is de aftrap. Alleen aftrap voor cluster Zwolle.  
 
Nu hebben we bv. een ondersteuningsteam, dat is zichtbaar. Zo ook het Sociaal 
Wijkteam, met meerdere partijen rondom een kind. Jeugdwerk, wijkagent, etc. Of dit 
allemaal gaat veranderen is nog niet duidelijk. 

7  TSO:   
Afspraken zoals er nu gemaakt zijn lopen wel goed. Ambulante teamleden springen 
vaak in.  

8  Reglementen AC:   
De voorzitter van de AC komt het nieuwe document toelichten. Een goed 
geactualiseerd en mooi opgezet reglement. (de stichtingsacte was nog van 2005) 
Rollen zijn nu duidelijker, praktischer ingericht, bankrekeningen zijn ingedikt tot twee 
en daar nieuwe bestuursleden opgezet, kascommissie ingesteld, aanspreekpunten 
duidelijk en ieder lid heeft een VOG(verklaring omtrent gedrag) aangeleverd i.v.m. 
verantwoordelijkheden.  

9  Statuten, reglementen MR OOZ & De Markesteen:   
We hebben het MR Reglement en het Huishoudelijk Reglement samen doorgelopen, 
gewijzigd en ermee ingestemd. 

10  Taal & Lezen; Renee:   
Renee licht een en ander toe wat betreft  “Taal & Lezen” op de Markesteen met een 
mooie ondersteuning van een PowerPoint-presentatie. Deze deelt zij ook in teams/MR-
medewerkers.  
Een paar items hieruit zijn:  
We doen mee aan het project “Alle Zwolse Kinderen Lezen”.  
Het Taalbeleidsplan is dit jaar verder opgepakt en wordt herschreven. Het streven is 
het dit schooljaar af te ronden. 
Er zijn nu geen spreekbeurten meer in het lesprogramma, dit moeten we wel toelichten 
en communiceren met de ouders. We moeten spreekbeurten wel onder de aandacht 
blijven houden.   

11  Agendapunten 24 mei: 

• Proces formatieplan 

• NPO-gelden 

• Trendanalyse (toetsen januari/februari) 

• Rekenen (thema werkplan)  
12  Rondvraag en sluiten:  

Ellen: Spandoeken Grote Peuterdag, hergebruik mogelijk met bv. alleen nieuwe 
datumstickers. Jorien: Daar wordt al aan gewerkt. 
Evert Jan: Doen wij ook programma  “Lentekriebels”?  I.v.m. ons eigen project  nu niet 
aan de orde geweest. Op een ander tijdstip komen wel items aan de orde tijdens 
lesprogramma’s.  
Evert Jan: Is er ook een Paasontbijt?  Nee, wij doen altijd mee aan de Koningsspelen 
met ook het ontbijt erbij. 

  

 


